



# КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

III СЕСІЯ IX СКЛИКАННЯ

## РІШЕННЯ

04.07.2024 № 1671/9637

Про затвердження детального плану території в межах бульвару Дружби Народів, вулиць Великої Васильківської, Щорса (Євгена Коновальця), Володимиро-Либідської, Казимира Малевича, залізниці у Голосіївському районі м. Києва та організаційні питання щодо його реалізації

Відповідно до статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 19 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», статті 12 Закону України «Про основи містобудування», керуючись наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 16 листопада 2011 року № 290 «Про затвердження Порядку розроблення містобудівної документації», зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 20 грудня 2011 року за № 1468/20206, рішенням Київської міської ради від 13 листопада 2013 року № 518/10006 «Про затвердження міської програми створення (оновлення) містобудівної документації у м. Києві», враховуючи пропозиції Київської організації Національної спілки архітекторів щодо подальших дій із реалізації містобудівних перетворень цієї території, з метою відповідності їх провідним міжнародним документам, ратифікованим Україною, законодавству України та рішенням Київської міської ради щодо містобудівної політики та охорони природи, зокрема в напрямках розвитку громадських просторів та принципів сталого розвитку, збереження об'єктів культурної спадщини, екологічного благополуччя, а саме: забезпечення благоустрою та екологічного оздоровлення басейну річки Либідь, Київська міська рада

### ВИРІШИЛА:

1. Унести до рішення Київської міської ради від 13.11.2013 № 518/10006 «Про затвердження міської програми створення (оновлення) містобудівної документації у м. Києві» такі зміни:

позицію 45 Переліку містобудівної документації для внесення змін та територій для розроблення містобудівної документації у м. Києві (додаток до Міської програми створення (оновлення) містобудівної документації у м. Києві, затвердженої рішенням Київської міської ради від 13.11.2013 № 518/10006 «Про затвердження міської програми створення (оновлення) містобудівної документації у м. Києві» (зі змінами) викласти в такій редакції:

«

45.	Території в межах бульвару Дружби Народів, вулиць Великої Васильківської, Щорса (Євгена Коновальця), Володимиро-Либідської, Казимира Малевича, залізниці у Голосіївському районі м. Києва	Голосіївський
-----	---	---------------

»

2. Затвердити детальний план території в межах бульвару Дружби Народів, вулиць Великої Васильківської, Щорса (Євгена Коновальця), Володимиро-Либідської, Казимира Малевича, залізниці у Голосіївському районі м. Києва, що додається.

3. Виконавчому органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) створити робочу групу із залученням Київської організації Національної спілки архітекторів для розробки завдань та внесення змін до Генерального плану міста Києва.

4. Департаменту містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) під час реалізації будь-яких містобудівних перетворень на території детального плану, затвердженого згідно з пунктом 2 цього рішення, зокрема при підготовці вихідних даних, погодженні землепорядної документації та наданні висновків щодо наявних містобудівних умов та обмежень земельних ділянок, врахувати:

4.1. Необхідність перенесення за межі забудови або демонтажу при їх недоцільності існуючих електричних мереж та об'єктів 10-0,4 кВ, які потрапляють під перспективну забудову.

4.2. Наявність пам'яток архітектури та об'єктів історико-культурної спадщини на території і в прилеглих кварталах, зокрема будівель Державної наукової установи «Український інститут науково-технічної та економічної інформації» на вулиці Антоновича, 180, станцій метрополітену «Либідська», «Палац Україна», житлового будинку на вулиці Володимиро-Либідській, 16, прибуткових будинків на вулиці Великій Васильківській, 106 та 110 та інших за наявності та за умови набуття такими об'єктами статусу пам'яток архітектури та об'єктів історико-культурної спадщини в порядку, визначеному чинним законодавством України.

4.3. Охоронні зони і межі території означених об'єктів культурної спадщини згідно з ДБН Б.2.2.-12:2019 з наданням рекомендацій щодо їх збереження і реставрації, забезпечення охорони традиційного характеру середовища та усунення факторів, які порушують традиційних характер середовища.



4.4. Допустиму висотність проектних будівель відповідно до чинних ДБН, необхідність узгодження висотності будівель з Державною авіаційною службою України за умови безпеки польотів.

5. Виконавчому органу Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) здійснити перевірку виконання підтриманої петиції № 376 «Про визнання долини річки Либідь зоною екологічного лиха» та Комплексної міської цільової програми екологічного благополуччя міста Києва на 2022 – 2025 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 7 жовтня 2021 року № 2728/2769 «Про затвердження Комплексної міської цільової програми екологічного благополуччя міста Києва на 2022 – 2025 роки», в частині благоустрою та екологічного оздоровлення басейну річки Либідь».

6. Оприлюднити це рішення відповідно до вимог чинного законодавства України.

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань архітектури, містопланування та земельних відносин.

Київський міський голова



Віталій КЛИЧКО